

Sicherheitsdokument für den Stilvollen Gartenkamin aus Stahl

Produktübersicht:

Der stilvolle Gartenkamin aus Stahl bietet die perfekte Möglichkeit, Abende im Freien in einer warmen und einladenden Atmosphäre zu verbringen. Sein modernes, eckiges Design in mattem Schwarz fügt sich harmonisch in jeden Außenbereich ein und ist sowohl funktional als auch ästhetisch ansprechend.

Material und Konstruktion:

- **Pulverbeschichteter Stahl** für erhöhte **Robustheit und Wetterbeständigkeit**
- **Integrierter Schornstein** für die **kontrollierte Ableitung von Rauch**
- **Abnehmbares Dach** für **einfache Reinigung und Schutz vor Regen**
- **Kompakte Abmessungen:** 40 x 128 x 40 cm (B x H x T)
- Gewicht: 11 kg für einen stabilen Stand im Außenbereich

Sicherheitsinformationen:

1. Aufstellungsort:

- Der Gartenkamin sollte **ausschließlich im Freien** verwendet werden, um das Risiko von Rauchinhalation oder Bränden im Innenbereich zu vermeiden.
- **Sicherheitsabstand** zu brennbaren Materialien wie Holzmöbeln, Pflanzen und anderen Entzündungsquellen einhalten.

2. Verwendung:

- Verwenden Sie **ausschließlich zugelassene Brennmaterialien** wie Holzscheite. Vermeiden Sie die Verwendung von Chemikalien oder Brennstoffen, die gefährliche Dämpfe erzeugen können.
- Stellen Sie sicher, dass der Kamin auf einer **stabilen und ebenen Fläche** steht, um ein Umkippen zu vermeiden.

3. Betrieb:

- Halten Sie jederzeit einen **Mindestabstand von 1,5 Metern** zu Personen, insbesondere Kindern und Haustieren, ein.
- Nutzen Sie den **mitgelieferten Schürhaken**, um das Feuer sicher zu regulieren und bei Bedarf Holz nachzulegen.
- Löschen Sie das Feuer **vollständig**, bevor Sie den Bereich verlassen oder den Kamin unbeaufsichtigt lassen.

4. Wartung:

- Reinigen Sie den Kamin regelmäßig und entfernen Sie Asche und **Rückstände**, um die **Langlebigkeit und Betriebsfähigkeit** zu gewährleisten.
- Überprüfen Sie regelmäßig die **Stahlstruktur** auf Korrosion oder Beschädigungen.

Wichtige Hinweise:

- Diese Anleitung ist keine abschließende Liste von Sicherheitsmaßnahmen. Es liegt in der Verantwortung des Nutzers, sicherheitsbewusst zu handeln und alle regionalen

Sicherheitsbestimmungen einzuhalten.

- Bei jeglichen Fragen oder Unsicherheiten bezüglich der Nutzung des Gartenkamins konsultieren Sie bitte den Fachhändler oder den Hersteller.

**Warnhinweis: Nicht geeignet für den Gebrauch in geschlossenen Räumen.
Brandgefahr beachten.**

Durch die Beachtung dieser Sicherheitsrichtlinien tragen Sie zu Ihrer Sicherheit und zur Sicherheit Ihrer Umgebung bei und stellen sicher, dass Sie die gemütliche Atmosphäre Ihres stilvollen Gartenkamins in vollen Zügen genießen können.

Safety document for the stylish steel garden fireplace

Product overview:

The stylish steel garden fireplace offers the perfect way to spend evenings outdoors in a warm and inviting atmosphere. Its modern, angular design in matt black blends harmoniously into any outdoor area and is both functional and aesthetically pleasing.

Material and construction:

- Powder-coated steel for increased robustness and weather resistance
- Integrated chimney for controlled smoke extraction
- Removable roof for easy cleaning and protection from rain
- Compact dimensions: 40 x 128 x 40 cm (W x H x D)
- Weight: 11 kg for a stable stand outdoors

Safety information:

1. installation site:

- The garden fireplace should only be used outdoors to avoid the risk of smoke inhalation or fires indoors.
- Keep a safe distance from flammable materials such as wooden furniture, plants and other sources of ignition.

2. use:

- Only use approved fuels such as logs. Avoid using chemicals or fuels that can produce hazardous vapors.
- Ensure that the fireplace is placed on a stable and level surface to prevent it from tipping over.

3. operation:

- Keep a minimum distance of 1.5 meters from people, especially children and pets, at all times.
- Use the poker provided to safely regulate the fire and add wood if necessary.
- Extinguish the fire completely before leaving the area or leaving the fireplace unattended.

4. maintenance:

- Clean the fireplace regularly and remove ash and debris to ensure longevity and operability.
- Regularly check the steel structure for corrosion or damage.

Important notes:

- These instructions are not an exhaustive list of safety measures. It is the responsibility of the user to act in a safety-conscious manner and to comply with all regional safety regulations.
- If you have any questions or uncertainties regarding the use of the garden fireplace, please consult your specialist dealer or the manufacturer.

Warning: Not suitable for use in enclosed spaces. Note fire hazard.

By following these safety guidelines, you contribute to your safety and the safety of your surroundings and ensure that you can enjoy the cozy atmosphere of your stylish garden fireplace to the fullest.

Document de sécurité pour la cheminée de jardin de style en acier

Aperçu du produit :

Cette élégante cheminée de jardin en acier offre la possibilité de passer des soirées en plein air dans une atmosphère chaleureuse et accueillante. Son design moderne et anguleux en noir mat s'intègre harmonieusement dans chaque espace extérieur et est à la fois fonctionnel et esthétique.

Matériaux et construction :

- Acier revêtu par poudre pour une robustesse et une résistance aux intempéries accrues
- Cheminée intégrée pour l'évacuation contrôlée de la fumée
- Toit amovible pour un nettoyage facile et une protection contre la pluie
- Dimensions compactes : 40 x 128 x 40 cm (l x h x p)
- Poids : 11 kg pour une stabilité à l'extérieur

Informations sur la sécurité :

1. lieu d'installation :

- Le foyer de jardin doit être utilisé exclusivement à l'extérieur afin d'éviter tout risque d'inhalation de fumée ou d'incendie à l'intérieur.
- Respecter une distance de sécurité par rapport aux matériaux inflammables tels que les meubles en bois, les plantes et autres sources d'inflammation.

2. utilisation :

- Utilisez uniquement des matériaux de combustion autorisés, tels que des bûches. Évitez d'utiliser des produits chimiques ou des combustibles qui peuvent produire des vapeurs dangereuses.
- Assurez-vous que le foyer est placé sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'il ne se renverse.

3. fonctionnement :

- Maintenez à tout moment une distance minimale de 1,5 mètre par rapport aux personnes, en particulier les enfants et les animaux domestiques.
- Utilisez le tisonnier fourni pour réguler le feu en toute sécurité et ajouter du bois si nécessaire.
- Éteignez complètement le feu avant de quitter la zone ou de laisser le foyer sans surveillance.

4. entretien :

- Nettoyez régulièrement le foyer et enlevez les cendres et les résidus afin de garantir sa longévité et son bon fonctionnement.
- Vérifiez régulièrement que la structure en acier n'est pas corrodée ou endommagée.

Remarques importantes :

- Ce guide ne constitue pas une liste exhaustive de mesures de sécurité. Il est de la responsabilité de l'utilisateur d'être conscient de la sécurité et de respecter toutes les règles

de sécurité régionales.

- Pour toute question ou incertitude concernant l'utilisation du foyer de jardin, veuillez consulter le revendeur ou le fabricant.

Avertissement : ne convient pas à une utilisation dans des locaux fermés. Tenir compte du risque d'incendie.

En respectant ces consignes de sécurité, vous contribuez à votre sécurité et à celle de votre entourage et vous vous assurez de pouvoir profiter pleinement de l'ambiance chaleureuse de votre élégant foyer de jardin.

Documento di sicurezza per l'elegante caminetto da giardino in acciaio

Panoramica del prodotto:

L'elegante caminetto da giardino in acciaio offre il modo perfetto per trascorrere le serate all'aperto in un'atmosfera calda e accogliente. Il suo design moderno e angolare in nero opaco si integra armoniosamente in qualsiasi area esterna ed è funzionale ed esteticamente piacevole.

Materiale e costruzione:

- Acciaio verniciato a polvere per una maggiore robustezza e resistenza alle intemperie
- Camino integrato per l'estrazione controllata del fumo
- Tetto rimovibile per una facile pulizia e protezione dalla pioggia
- Dimensioni compatte: 40 x 128 x 40 cm (L x A x P)
- Peso: 11 kg per un appoggio stabile all'esterno

Informazioni sulla sicurezza:

1. luogo di installazione:

- Il caminetto da giardino deve essere utilizzato solo all'aperto per evitare il rischio di inalazione di fumo o di incendi all'interno.
- Mantenere una distanza di sicurezza da materiali infiammabili come mobili in legno, piante e altre fonti di accensione.

2. utilizzo:

- Utilizzare esclusivamente combustibili autorizzati, come i ceppi. Evitare di utilizzare prodotti chimici o combustibili che possono produrre vapori pericolosi.
- Assicurarsi che il caminetto sia collocato su una superficie stabile e piana per evitare che si ribalti.

3. funzionamento:

- Mantenere sempre una distanza minima di 1,5 metri dalle persone, in particolare dai bambini e dagli animali domestici.
- Utilizzare l'attizzatoio in dotazione per regolare in modo sicuro il fuoco e aggiungere legna se necessario.
- Spegnerne completamente il fuoco prima di abbandonare l'area o lasciare il caminetto incustodito.

4. manutenzione:

- Pulire regolarmente il caminetto e rimuovere cenere e detriti per garantirne la durata e il funzionamento.
- Controllare regolarmente che la struttura in acciaio non sia corrosa o danneggiata.

Note importanti:

- Il presente manuale non costituisce un elenco esaustivo delle misure di sicurezza. È responsabilità dell'utente agire in modo consapevole e rispettare tutte le norme di sicurezza regionali.

- In caso di domande o dubbi sull'uso del caminetto da giardino, rivolgersi al rivenditore specializzato o al produttore.

Attenzione: non adatto all'uso in spazi chiusi. Attenzione al rischio di incendio.

Osservando queste linee guida di sicurezza, contribuite alla vostra sicurezza e a quella dell'ambiente circostante e vi assicurate di poter godere appieno dell'atmosfera accogliente del vostro elegante caminetto da giardino.

Documento de seguridad para la elegante chimenea de jardín de acero

Resumen del producto:

La elegante chimenea de jardín de acero ofrece la forma perfecta de pasar las tardes al aire libre en un ambiente cálido y acogedor. Su diseño moderno y anguloso en negro mate se integra armoniosamente en cualquier zona exterior y es a la vez funcional y estéticamente agradable.

Material y construcción:

- Acero con recubrimiento de polvo para una mayor robustez y resistencia a la intemperie
- Chimenea integrada para una extracción de humos controlada
- Techo desmontable para facilitar la limpieza y proteger de la lluvia
- Dimensiones compactas: 40 x 128 x 40 cm (ancho x alto x fondo)
- Peso: 11 kg para una posición estable en el exterior

Información de seguridad:

1. lugar de instalación:

- La chimenea de jardín sólo debe utilizarse al aire libre para evitar el riesgo de inhalación de humo o incendios en el interior.
- Manténgase a una distancia prudencial de materiales inflamables como muebles de madera, plantas y otras fuentes de ignición.

2. utilización:

- Utilice únicamente combustibles autorizados, como leña. Evite utilizar productos químicos o combustibles que puedan producir vapores peligrosos.
- Asegúrese de que la chimenea está colocada sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque.

3. funcionamiento:

- Mantenga en todo momento una distancia mínima de 1,5 metros de las personas, especialmente niños y animales domésticos.
- Utilice el atizador suministrado para regular el fuego de forma segura y añada leña si es necesario.
- Apague el fuego completamente antes de abandonar la zona o dejar la chimenea desatendida.

4. mantenimiento:

- Limpie la chimenea con regularidad y retire la ceniza y los residuos para garantizar su longevidad y operatividad.
- Revise regularmente la estructura de acero en busca de corrosión o daños.

Notas importantes:

- Este manual no es una lista exhaustiva de medidas de seguridad. Es responsabilidad del usuario actuar con conciencia de la seguridad y cumplir todas las normas de seguridad regionales.

- Si tiene dudas o preguntas sobre el uso de la chimenea de jardín, consulte a su distribuidor especializado o al fabricante.

Advertencia: No apto para uso en espacios cerrados. Tenga en cuenta el riesgo de incendio.

Respetando estas normas de seguridad, contribuirás a tu seguridad y a la de tu entorno y te asegurarás de poder disfrutar al máximo del acogedor ambiente de tu elegante chimenea de jardín.

Документ за безопасност за стилната градинска камина от стомана

Общ преглед на продукта:

Стилната стоманена градинска камина предлага идеалния начин да прекарате вечерите на открито в топла и приятна атмосфера. Нейният модерен, ъглов дизайн в матово черно се вписва хармонично във всяка откритая площ и е едновременно функционален и естетически издържан.

Материал и конструкция:

- Стомана с прахово покритие за по-голяма здравина и устойчивост на атмосферни влияния
- Вграден комин за контролирано отвеждане на дима
- Свалящ се покрив за лесно почистване и защита от дъжд
- Компактни размери: 40 x 128 x 40 cm (Ш x В x Г)
- Тегло: 11 kg за стабилна стойка на открито

Информация за безопасност:

1. място на инсталиране:

- Градинската камина трябва да се използва само на открито, за да се избегне рискът от вдишване на дим или пожар в помещението.
- Спазвайте безопасно разстояние от запалими материали, като дървени мебели, растения и други източници на запалване.

2. използване:

- Използвайте само разрешени горива, например дървени трупи. Избягвайте да използвате химикали или горива, които могат да отделят опасни изпарения.
- Уверете се, че камината е поставена върху стабилна и равна повърхност, за да се предотврати преобръщането ѝ.

3. работа:

- През цялото време спазвайте минимално разстояние от 1,5 метра от хора, особено деца и домашни любимци.
- Използвайте предоставения покер, за да регулирате безопасно огъня и да добавяте дърва, ако е необходимо.
- Загасете напълно огъня, преди да напуснете района или да оставите камината без надзор.

4. поддръжка:

- Почиствайте редовно камината и отстранявайте пепелта и отломките, за да осигурите дълготрайност и работоспособност.
- Редовно проверявайте стоманената конструкция за корозия или повреди.

Важни забележки:

- Това ръководство не е изчерпателен списък на мерките за безопасност. Отговорност на потребителя е да действа с грижа за безопасността и да спазва

всички регионални разпоредби за безопасност.

- Ако имате някакви въпроси или неясноти относно използването на градинската камина, моля, консултирайте се с вашия специализиран търговец или с производителя.

Предупреждение: Не е подходящ за използване в затворени помещения. Забележка: опасност от пожар.

Спазвайки тези указания за безопасност, вие допринасяте за вашата безопасност и безопасността на заобикалящата ви среда и гарантирате, че можете да се насладите напълно на уютната атмосфера на вашата стилна градинска камина.

Bezpečnostní dokument pro stylový ocelový zahradní krb

Přehled produktů:

Stylový ocelový zahradní krb nabízí dokonalý způsob, jak trávit večery venku v příjemné a hřejivé atmosféře. Jeho moderní hranatý design v matné černé barvě harmonicky zapadne do každého venkovního prostoru a je funkční i estetický.

Materiál a konstrukce:

- Práškově lakovaná ocel pro větší robustnost a odolnost proti povětrnostním vlivům
- Integrovaný komín pro řízený odvod kouře
- Odnímatelná střeška pro snadné čištění a ochranu před deštěm
- Kompaktní rozměry: 40 x 128 x 40 cm (š x v x h)
- Hmotnost: 11 kg pro stabilní postavení ve venkovním prostředí

Bezpečnostní informace:

1. místo instalace:

- Zahradní krb by měl být používán pouze venku, aby se předešlo riziku vdechnutí kouře nebo požáru v interiéru.
- Dodržujte bezpečnou vzdálenost od hořlavých materiálů, jako je dřevěný nábytek, rostliny a jiné zdroje vznícení.

2. použití:

- Používejte pouze povolená paliva, např. polena. Nepoužívejte chemické látky nebo paliva, která mohou vytvářet nebezpečné výpary.
- Dbejte na to, aby byl krb umístěn na stabilním a rovném povrchu, aby nedošlo k jeho převrácení.

3. provoz:

- Vždy dodržujte minimální vzdálenost 1,5 metru od osob, zejména dětí a domácích zvířat.
- K bezpečné regulaci ohně a případnému přikládání dřeva používejte přiložený pohrabáč.
- Před opuštěním prostoru nebo ponecháním ohniště bez dozoru oheň zcela uhasťte.

4. údržba:

- Pro zajištění dlouhé životnosti a funkčnosti krbu jej pravidelně čistěte a odstraňujte popel a nečistoty.
- Pravidelně kontrolujte ocelovou konstrukci, zda není zkorodovaná nebo poškozená.

Důležité poznámky:

- Tento návod není vyčerpávajícím seznamem bezpečnostních opatření. Uživatel je zodpovědný za to, aby jednal s ohledem na bezpečnost a dodržoval všechny regionální bezpečnostní předpisy.
- V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností týkajících se používání zahradního krbu se obraťte na svého odborného prodejce nebo na výrobce.

Upozornění: Nevhodné pro použití v uzavřených prostorech. Upozornění na nebezpečí požáru.

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů přispějete k bezpečnosti své i svého okolí a zajistíte, že si budete moci naplno užívat útulnou atmosféru svého stylového zahradního krbu.

Sikkerhedsdokument til den stilfulde havepejs i stål

Produktoversigt:

Den stilfulde havepejs i stål er den perfekte måde at tilbringe aftenerne udendørs i en varm og indbydende atmosfære. Dens moderne, kantede design i mat sort passer harmonisk ind i ethvert udendørs område og er både funktionelt og æstetisk tiltalende.

Materiale og konstruktion:

- Pulverlakeret stål for øget robusthed og vejrbestandighed
- Integreret skorsten til kontrolleret røgudsugning
- Aftageligt tag for nem rengøring og beskyttelse mod regn
- Kompakte mål: 40 x 128 x 40 cm (B x H x D)
- Vægt: 11 kg for en stabil placering udendørs

Oplysninger om sikkerhed:

1. Installationssted:

- Havepejsen bør kun bruges udendørs for at undgå risikoen for indånding af røg eller brande indendørs.
- Hold sikker afstand til brændbare materialer som træmøbler, planter og andre antændelseskilder.

2. Brug:

- Brug kun godkendte brændstoffer som f.eks. brænde. Undgå at bruge kemikalier eller brændsel, der kan udvikle farlige dampe.
- Sørg for, at pejsen står på et stabilt og plant underlag, så den ikke vælter.

3. Betjening:

- Hold altid en afstand på mindst 1,5 meter til mennesker, især børn og kæledyr.
- Brug den medfølgende ildrager til at regulere ilden på en sikker måde, og tilføj træ, hvis det er nødvendigt.
- Sluk ilden helt, før du forlader området eller efterlader pejsen uden opsyn.

4. Vedligeholdelse:

- Rengør pejsen regelmæssigt og fjern aske og snavs for at sikre lang levetid og funktionsdygtighed.
- Tjek regelmæssigt stålkonstruktionen for korrosion eller skader.

Vigtige bemærkninger:

- Denne manual er ikke en udtømmende liste over sikkerhedsforanstaltninger. Det er brugerens ansvar at handle på en sikkerhedsbevidst måde og at overholde alle regionale sikkerhedsbestemmelser.
- Hvis du har spørgsmål eller er i tvivl om brugen af havepejsen, bedes du kontakte din forhandler eller producenten.

Advarsel: Ikke egnet til brug i lukkede rum. Bemærk brandfare.

Ved at overholde disse sikkerhedsretningslinjer bidrager du til din egen og dine omgivers sikkerhed og sikrer, at du kan nyde den hyggelige atmosfære i din stilfulde havepejs fuldt ud.

Turvallisuusasiakirja tyylikkääälle teräksiselle puutarhatakalle

Tuotteen yleiskatsaus:

Tyylikäs teräksinen puutarhatakka tarjoaa täydellisen tavan viettää iltoja ulkona lämpimässä ja kutsuvassa ilmapiirissä. Sen moderni, kulmikas, mattamusta muotoilu sulautuu harmonisesti mihin tahansa ulkotilaan ja on sekä toimiva että esteettisesti miellyttävä.

Materiaali ja rakenne:

- Jauhemaalattu teräs lisää kestävyyttä ja säänkestävyyttä.
- Integroitu savupiippu savunpoistoa varten
- Irrotettava katto helpottaa puhdistusta ja suojaa sateelta.
- Kompaktit mitat: 40 x 128 x 40 cm (L x K x S).
- Paino: 11 kg vakaata seisontaa varten ulkona.

Turvallisuustiedot:

1. asennuspaikka:

- Puutarhatakkaa saa käyttää vain ulkona, jotta vältetään savun hengittämisen tai tulipalon vaara sisätiloissa.
- Pidä turvallinen etäisyys syttyvistä materiaaleista, kuten puuhuonekaluista, kasveista ja muista syttymislähteistä.

2. käyttö:

- Käytä vain sallittuja polttoaineita, kuten tukkeja. Vältä sellaisten kemikaalien tai polttoaineiden käyttöä, jotka voivat tuottaa vaarallisia höyryjä.
- Varmista, että takka on sijoitettu vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.

3. toiminta:

- Pidä aina vähintään 1,5 metrin etäisyys ihmisistä, erityisesti lapsista ja lemmikkieläimistä.
- Käytä mukana toimitettua pokkaa tulen turvalliseen säätämiseen ja lisää tarvittaessa puita.
- Sammuta tuli kokonaan ennen kuin poistut alueelta tai jätät takan ilman valvontaa.

4. huolto:

- Puhdista takka säännöllisesti ja poista tuhka ja roskat pitkäikäisyyden ja toimivuuden varmistamiseksi.
- Tarkista teräsrakenne säännöllisesti korroosion tai vaurioiden varalta.

Tärkeitä huomautuksia:

- Tämä käsikirja ei ole tyhjentävä luettelo turvallisuustoimenpiteistä. Käyttäjän vastuulla on toimia turvallisuustietoisesti ja noudattaa kaikkia alueellisia turvallisuusmääräyksiä.
- Jos sinulla on puutarhatakan käyttöön liittyviä kysymyksiä tai epävarmuustekijöitä, ota yhteyttä erikoismyyjiin tai valmistajaan.

Varoitus: Ei sovellu käytettäväksi suljetuissa tiloissa. Huomaa palovaara.

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita edistät omaa ja ympäristösi turvallisuutta ja varmistat, että voit nauttia tyylikkään puutarhatakkasi viihtyisästä tunnelmasta täysillä.

Έγγραφο ασφαλείας για το κομψό χαλύβδινο τζάκι κήπου

Επισκόπηση προϊόντος:

Το κομψό χαλύβδινο τζάκι κήπου προσφέρει τον τέλειο τρόπο για να περάσετε τα βράδια σας σε εξωτερικούς χώρους σε μια ζεστή και φιλόξενη ατμόσφαιρα. Ο μοντέρνος, γωνιακός σχεδιασμός του σε μαύρο ματ χρώμα ταιριάζει αρμονικά σε κάθε εξωτερικό χώρο και είναι τόσο λειτουργικός όσο και αισθητικά ευχάριστος.

Υλικό και κατασκευή:

- για αυξημένη στιβαρότητα και αντοχή στις καιρικές συνθήκες
- Ενσωματωμένη καμινάδα για ελεγχόμενη εξαγωγή καπνού
- Αφαιρούμενη οροφή για εύκολο καθαρισμό και προστασία από τη βροχή
- Συμπαγείς διαστάσεις: 40 x 128 x 40 cm (Π x Υ x Β)
- Βάρος: 11 kg για σταθερή βάση σε εξωτερικούς χώρους

Πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. τόπος εγκατάστασης:

- Το τζάκι κήπου πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σε εξωτερικούς χώρους για να αποφευχθεί ο κίνδυνος εισπνοής καπνού ή πυρκαγιάς σε εσωτερικούς χώρους.
- Κρατήστε απόσταση ασφαλείας από εύφλεκτα υλικά, όπως ξύλινα έπιπλα, φυτά και άλλες πηγές ανάφλεξης.

2. χρήση:

- Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένα καύσιμα, όπως κούτσουρα. Αποφύγετε τη χρήση χημικών ουσιών ή καυσίμων που μπορεί να παράγουν επικίνδυνους ατμούς.
- Βεβαιωθείτε ότι το τζάκι είναι τοποθετημένο σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να μην ανατραπεί.

3. λειτουργία:

- Διατηρείτε πάντα ελάχιστη απόσταση 1,5 μέτρου από ανθρώπους, ιδίως από παιδιά και κατοικίδια ζώα.
- Χρησιμοποιήστε την παρεχόμενη σούβλα για να ρυθμίσετε με ασφάλεια τη φωτιά και να προσθέσετε ξύλα, εάν είναι απαραίτητο.
- Σβήστε πλήρως τη φωτιά πριν φύγετε από το χώρο ή πριν αφήσετε το τζάκι χωρίς επίβλεψη.

4. συντήρηση:

- Καθαρίζετε τακτικά το τζάκι και απομακρύνετε τη στάχτη και τα υπολείμματα για να διασφαλίσετε τη μακροζωία και τη λειτουργικότητα.
- Ελέγχετε τακτικά τη χαλύβδινη κατασκευή για διάβρωση ή ζημιές.

Σημαντικές σημειώσεις:

- Το παρόν εγχειρίδιο δεν αποτελεί εξαντλητικό κατάλογο μέτρων ασφαλείας. Είναι ευθύνη του χρήστη να ενεργεί με συνείδηση ασφαλείας και να συμμορφώνεται με όλους τους περιφερειακούς κανονισμούς ασφαλείας.

- Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή αβεβαιότητες σχετικά με τη χρήση του τζακιού κήπου, συμβουλευτείτε τον εξειδικευμένο αντιπρόσωπο ή τον κατασκευαστή.

Προειδοποίηση: Ακατάλληλο για χρήση σε κλειστούς χώρους. Σημειώστε κίνδυνο πυρκαγιάς.

Τηρώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, συμβάλλετε στην ασφάλειά σας και στην ασφάλεια του περιβάλλοντός σας και εξασφαλίζετε ότι μπορείτε να απολαύσετε στο έπακρο τη ζεστή ατμόσφαιρα του κομψού σας τζακιού στον κήπο.

Biztonsági dokumentum a stílusos acél kerti kandallóhoz

A termék áttekintése:

A stílusos acél kerti kandalló tökéletes lehetőséget kínál arra, hogy az estéket a szabadban töltsé meleg és hívogató légkörben. Modern, szögletes kialakítása matt fekete színben harmonikusan illeszkedik bármely kültéri területbe, és egyszerre funkcionális és esztétikus.

Anyag és felépítés:

- a fokozott robusztusság és időjárásállóság érdekében.
- Integrált kémény a szabályozott füstelvezetéshez
- Levehető tető a könnyű tisztítás és az eső elleni védelem érdekében
- Kompakt méretek: 40 x 128 x 40 cm (szélesség x magasság x mélység)
- Súly: 11 kg a kültéri stabil állványhoz

Biztonsági információk:

1. telepítési hely:

- A kerti kandallót csak a szabadban szabad használni, hogy elkerülhető legyen a füst belélegzésének vagy a beltéri tüzek veszélye.
- Tartson biztonságos távolságot a gyúlékony anyagoktól, például a fabútoroktól, növényektől és egyéb gyújtóforrásoktól.

2. használat:

- Csak engedélyezett tüzelőanyagokat, például rönköket használjon. Kerülje a veszélyes gőzöket termelő vegyszerek vagy tüzelőanyagok használatát.
- Ügyeljen arra, hogy a kandalló stabil és vízszintes felületre kerüljön, hogy megakadályozza a felborulást.

3. működés:

- Mindig tartson legalább 1,5 méteres távolságot a személyektől, különösen a gyermekektől és a háziállatoktól.
- Használja a mellékelt piszkavasat a tűz biztonságos szabályozásához, és szükség esetén adjon hozzá fát.
- Mielőtt elhagyja a területet, vagy felügyelet nélkül hagyja a kandallót, oltsa el teljesen a tüzet.

4. karbantartás:

- A kandalló rendszeres tisztítása, a hamu és a törmelék eltávolítása a hosszú élettartam és a működőképesség biztosítása érdekében.
- Rendszeresen ellenőrizze az acélszerkezetet korrózió vagy sérülés szempontjából.

Fontos megjegyzések:

- Ez a kézikönyv nem a biztonsági intézkedések kimerítő listája. A felhasználó felelőssége, hogy biztonság tudatosan járjon el, és betartsa az összes regionális biztonsági előírást.
- Ha bármilyen kérdése vagy bizonytalansága van a kerti kandalló használatával kapcsolatban, kérjük, forduljon a szakkereskedőhöz vagy a gyártóhoz.

Figyelmeztetés: Zárt térben történő használatra nem alkalmas. Figyelem tűzveszély.

Az alábbi biztonsági irányelvek betartásával hozzájárul az Ön és környezete biztonságához, és biztosítja, hogy teljes mértékben élvezhesse a stílusos kerti kandalló hangulatos légkörét.

Veiligheidsdocument voor de stijlvolle stalen tuinhaard

Productoverzicht:

De stijlvolle stalen tuinhaard biedt de perfecte manier om avonden buiten door te brengen in een warme en uitnodigende sfeer. Het moderne, hoekige ontwerp in mat zwart past harmonieus in elke buitenruimte en is zowel functioneel als esthetisch aantrekkelijk.

Materiaal en constructie:

- Staal met poedercoating voor meer robuustheid en weersbestendigheid
- Geïntegreerde schoorsteen voor gecontroleerde rookafvoer
- Verwijderbaar dak voor eenvoudige reiniging en bescherming tegen regen
- Compacte afmetingen: 40 x 128 x 40 cm (B x H x D)
- Gewicht: 11 kg voor een stabiele stand buitenshuis

Veiligheidsinformatie:

1. installatieplaats:

- De tuinhaard mag alleen buiten worden gebruikt om het risico van rookinhalatie of brand binnenshuis te vermijden.
- Houd een veilige afstand aan van brandbare materialen zoals houten meubels, planten en andere ontstekingsbronnen.

2. gebruik:

- Gebruik alleen toegestane brandstoffen zoals houtblokken. Vermijd het gebruik van chemicaliën of brandstoffen die gevaarlijke dampen kunnen produceren.
- Zorg ervoor dat de haard op een stabiele en vlakke ondergrond staat om omvallen te voorkomen.

3. gebruik:

- Houd te allen tijde minimaal 1,5 meter afstand van mensen, vooral kinderen en huisdieren.
- Gebruik de meegeleverde pook om het vuur veilig te regelen en voeg hout toe indien nodig.
- Doof het vuur volledig voordat u de ruimte verlaat of de haard onbeheerd achterlaat.

4. onderhoud:

- Reinig de haard regelmatig en verwijder as en puin om een lange levensduur en goede werking te garanderen.
- Controleer de stalen structuur regelmatig op corrosie of schade.

Belangrijke opmerkingen:

- Deze handleiding is geen uitputtende lijst van veiligheidsmaatregelen. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om veiligheidsbewust te handelen en alle regionale veiligheidsvoorschriften na te leven.
- Als u vragen of twijfels hebt over het gebruik van de tuinhaard, raadpleeg dan uw vakhandelaar of de fabrikant.

Waarschuwing: Niet geschikt voor gebruik in gesloten ruimtes. Let op brandgevaar.

Door deze veiligheidsrichtlijnen in acht te nemen, draagt u bij aan uw eigen veiligheid en die van uw omgeving en zorgt u ervoor dat u optimaal kunt genieten van de gezellige sfeer van uw stijlvolle tuinhaard.

Dokument bezpieczeństwa dla stylowego stalowego kominka ogrodowego

Przegląd produktów:

Stylowy stalowy kominek ogrodowy oferuje idealny sposób na spędzanie wieczorów na świeżym powietrzu w ciepłej i zachęcającej atmosferze. Jego nowoczesna, kanciasta konstrukcja w kolorze matowej czerni harmonijnie wtapia się w każdą przestrzeń zewnętrzną i jest zarówno funkcjonalna, jak i estetyczna.

Materiał i konstrukcja:

- Stal malowana proszkowo dla zwiększenia wytrzymałości i odporności na warunki atmosferyczne
- Zintegrowany komin do kontrolowanego odprowadzania dymu
- Zdejmowany dach dla łatwego czyszczenia i ochrony przed deszczem
- Kompaktowe wymiary: 40 x 128 x 40 cm (szer. x wys. x gł.)
- Waga: 11 kg dla stabilnej pozycji na zewnątrz

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. miejsce instalacji:

- Kominek ogrodowy powinien być używany wyłącznie na zewnątrz, aby uniknąć ryzyka wdychania dymu lub pożaru w pomieszczeniach.
- Należy zachować bezpieczną odległość od materiałów łatwopalnych, takich jak drewniane meble, rośliny i inne źródła zapłonu.

2. użytkowanie:

- Używać wyłącznie dozwolonych paliw, takich jak kłody drewna. Należy unikać stosowania środków chemicznych lub paliw, które mogą wytwarzać niebezpieczne opary.
- Należy upewnić się, że kominek jest umieszczony na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.

3. obsługa:

- Przez cały czas należy zachować minimalną odległość 1,5 metra od ludzi, zwłaszcza dzieci i zwierząt domowych.
- Do bezpiecznego regulowania ognia i dokładania drewna w razie potrzeby należy używać pogrzebacza.
- Całkowicie ugasić ogień przed opuszczeniem miejsca lub pozostawieniem kominka bez nadzoru.

4. konserwacja:

- Należy regularnie czyścić kominek oraz usuwać popiół i zanieczyszczenia, aby zapewnić jego trwałość i funkcjonalność.
- Regularnie sprawdzaj stalową konstrukcję pod kątem korozji lub uszkodzeń.

Ważne uwagi:

- Niniejsza instrukcja nie stanowi wyczerpującej listy środków bezpieczeństwa. Obowiązkiem użytkownika jest działanie w sposób świadomy bezpieczeństwa i

przestrzeganie wszystkich regionalnych przepisów bezpieczeństwa.

- W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości dotyczących użytkowania kominka ogrodowego należy skonsultować się ze sprzedawcą lub producentem.

Ostrzeżenie: Nie nadaje się do użytku w zamkniętych pomieszczeniach. Uwaga na zagrożenie pożarowe.

Przestrzegając tych wskazówek bezpieczeństwa, przyczyniasz się do bezpieczeństwa swojego i otoczenia oraz zapewniasz, że możesz w pełni cieszyć się przytulną atmosferą swojego stylowego kominka ogrodowego.

Documento de segurança para a elegante lareira de jardim em aço

Descrição geral do produto:

A elegante lareira de jardim em aço oferece a forma perfeita de passar os serões ao ar livre num ambiente acolhedor e convidativo. O seu design moderno e angular em preto mate integra-se harmoniosamente em qualquer área exterior e é simultaneamente funcional e esteticamente agradável.

Material e construção:

- Aço com revestimento em pó para maior robustez e resistência às intempéries
- Chaminé integrada para uma extração controlada do fumo
- Teto amovível para uma limpeza fácil e proteção contra a chuva
- Dimensões compactas: 40 x 128 x 40 cm (L x A x P)
- Peso: 11 kg para um suporte estável no exterior

Informações de segurança:

1. Local de instalação:

- A lareira de jardim só deve ser utilizada no exterior para evitar o risco de inalação de fumo ou de incêndio no interior.
- Manter uma distância segura dos materiais inflamáveis, tais como móveis de madeira, plantas e outras fontes de ignição.

2. utilização:

- Utilizar apenas combustíveis autorizados, tais como lenha. Evitar a utilização de produtos químicos ou de combustíveis que possam produzir vapores perigosos.
- Assegurar-se de que a lareira é colocada numa superfície estável e nivelada para evitar que tombe.

3. funcionamento:

- Manter sempre uma distância mínima de 1,5 metros das pessoas, especialmente das crianças e dos animais domésticos.
- Utilizar o atizador fornecido para regular o fogo em segurança e acrescentar lenha se necessário.
- Apagar completamente o fogo antes de abandonar o local ou de deixar a lareira sem vigilância.

4. manutenção:

- Limpar regularmente a lareira e remover as cinzas e os detritos para garantir a longevidade e o funcionamento.
- Verificar regularmente a estrutura de aço quanto a corrosão ou danos.

Notas importantes:

- Este manual não constitui uma lista exaustiva das medidas de segurança. É da responsabilidade do utilizador agir de forma consciente em termos de segurança e cumprir todas as normas de segurança regionais.

- Em caso de dúvidas ou de incertezas quanto à utilização do recuperador de calor de jardim, é favor consultar o seu revendedor especializado ou o fabricante.

Aviso: Não adequado para utilização em espaços fechados. Atenção ao risco de incêndio.

Ao respeitar estas diretrizes de segurança, estará a contribuir para a sua segurança e para a segurança das pessoas que o rodeiam e a garantir que pode desfrutar ao máximo da atmosfera acolhedora da sua elegante lareira de jardim.

Document de siguranță pentru șemineul elegant de grădină din oțel

Prezentare generală a produsului:

Șemineul elegant de grădină din oțel oferă modul perfect de a petrece serile în aer liber într-o atmosferă caldă și primitoare. Designul său modern, unghiular, în negru mat, se integrează armonios în orice zonă exterioară și este atât funcțional, cât și estetic.

Material și construcție:

- Oțel acoperit cu pulbere pentru robustețe sporită și rezistență la intemperii
- Șemineu integrat pentru extragerea controlată a fumului
- Acoperiș detașabil pentru curățare ușoară și protecție împotriva ploii
- Dimensiuni compacte: 40 x 128 x 40 cm (L x A x P)
- Greutate: 11 kg pentru un suport stabil în exterior

Informații privind siguranța:

1. Locul de instalare:

- Șemineul de grădină trebuie utilizat numai în aer liber pentru a evita riscul de inhalare a fumului sau de incendii în interior.
- Păstrați o distanță de siguranță față de materialele inflamabile, cum ar fi mobilierul din lemn, plantele și alte surse de aprindere.

2. utilizare:

- Utilizați numai combustibili autorizați, cum ar fi buștenii. Evitați utilizarea substanțelor chimice sau a combustibililor care pot produce vapori periculoși.
- Asigurați-vă că șemineul este amplasat pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni răsturnarea acestuia.

3. Funcționare:

- Păstrați în permanență o distanță minimă de 1,5 metri față de persoane, în special copii și animale de companie.
- Utilizați vâtraiul furnizat pentru a regla în siguranță focul și adăugați lemne dacă este necesar.
- Stingeți complet focul înainte de a părăsi zona sau de a lăsa șemineul nesupravegheat.

4. Întreținere:

- Curățați șemineul în mod regulat și îndepărtați cenușa și resturile pentru a asigura longevitatea și operabilitatea.
- Verificați în mod regulat structura de oțel pentru coroziune sau deteriorare.

Note importante:

- Acest manual nu este o listă exhaustivă a măsurilor de siguranță. Este responsabilitatea utilizatorului să acționeze într-un mod conștient de siguranță și să respecte toate reglementările regionale de siguranță.
- Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la utilizarea șemineului de grădină, vă rugăm să consultați distribuitorul specializat sau producătorul.

Avertisment: Nu este adecvat pentru utilizarea în spații închise. Notați pericolul de incendiu.

Prin respectarea acestor instrucțiuni de siguranță, contribuiți la siguranța dvs. și a celor din jur și vă asigurați că vă puteți bucura din plin de atmosfera confortabilă a șemineului dvs. de grădină elegant.

Säkerhetsdokument för den eleganta trädgårdskaminen i stål

Produktöversikt:

Den eleganta trädgårdsspisen i stål är det perfekta sättet att tillbringa kvällarna utomhus i en varm och inbjudande atmosfär. Den moderna, kantiga designen i matt svart smälter harmoniskt in i alla utomhusmiljöer och är både funktionell och estetiskt tilltalande.

Material och konstruktion:

- Pulverlackerat stål för ökad robusthet och väderbeständighet
- Integrerad skorsten för kontrollerat rökutsläpp
- Avtagbart tak för enkel rengöring och skydd mot regn
- Kompakta mått: 40 x 128 x 40 cm (B x H x D)
- Vikt: 11 kg för en stabil placering utomhus

Säkerhetsinformation:

1. Installationsplats:

- Trädgårdskaminen bör endast användas utomhus för att undvika risken för inandning av rök eller bränder inomhus.
- Håll ett säkert avstånd till brännbara material som trämöbler, växter och andra antändningskällor.

2. Användning:

- Använd endast godkända bränslen, t.ex. ved. Undvik att använda kemikalier eller bränslen som kan avge farliga ångor.
- Se till att eldstaden placeras på ett stabilt och plant underlag så att den inte kan välta.

3. Användning:

- Håll alltid ett avstånd på minst 1,5 meter till människor, särskilt till barn och husdjur.
- Använd den medföljande eldgaffeln för att reglera elden på ett säkert sätt och tillsätt ved vid behov.
- Släck elden helt innan du lämnar området eller lämnar eldstaden obevakad.

4. Underhåll:

- Rengör eldstaden regelbundet och avlägsna aska och skräp för att säkerställa lång livslängd och funktion.
- Kontrollera regelbundet stålkonstruktionen med avseende på korrosion eller skador.

Viktiga anvisningar:

- Denna bruksanvisning är inte en uttömmande lista över säkerhetsåtgärder. Det är användarens ansvar att agera på ett säkerhetsmedvetet sätt och att följa alla regionala säkerhetsbestämmelser.
- Om du har frågor eller är osäker på hur trädgårdsspisen ska användas, kontakta din fackhandlare eller tillverkaren.

Varning: Ej lämplig för användning i slutna utrymmen. Observera brandrisk.

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar bidrar du till din egen och din omgivnings säkerhet och ser till att du kan njuta fullt ut av den mysiga atmosfären i din eleganta trädgårdskamin.

Bezpečnostný dokument pre štýlový ocel'ový záhradný krb

Prehľad produktov:

Štýlový ocel'ový záhradný krb ponúka dokonalý spôsob, ako tráviť večery vonku v príjemnej a hrejivej atmosfére. Jeho moderný hranatý dizajn v matnej čiernej farbe harmonicky zapadá do každého vonkajšieho priestoru a je funkčný aj estetický.

Materiál a konštrukcia:

- Práškovy lakovaná oceľ pre zvýšenú robustnosť a odolnosť voči poveternostným vplyvom
- Integrovaný komín na kontrolovaný odvod dymu
- Odnímateľná strecha na jednoduché čistenie a ochranu pred dažďom
- Kompaktné rozmery: 40 x 128 x 40 cm (š x v x h)
- Hmotnosť: 11 kg pre stabilné postavenie vo vonkajšom prostredí

Bezpečnostné informácie:

1. miesto inštalácie:

- Záhradný krb by sa mal používať len vonku, aby sa predišlo riziku vdýchnutia dymu alebo požiaru v interiéri.
- Dodržiavajte bezpečnú vzdialenosť od horľavých materiálov, ako je drevený nábytok, rastliny a iné zdroje vznietenia.

2. použitie:

- Používajte len povolené palivá, ako sú polená. Nepoužívajte chemické látky alebo palivá, ktoré môžu vytvárať nebezpečné výpary.
- Uistite sa, že krb je umiestnený na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.

3. prevádzka:

- Vždy dodržiavajte minimálnu vzdialenosť 1,5 metra od ľudí, najmä detí a domácich zvierat.
- Na bezpečnú reguláciu ohňa používajte priložený pohrabáč a v prípade potreby pridajte drevo.
- Pred opustením priestoru alebo ponechaním ohniska bez dozoru oheň úplne uhasťte.

4. údržba:

- Pravidelne čistite krb a odstraňujte popol a nečistoty, aby ste zabezpečili jeho dlhú životnosť a funkčnosť.
- Pravidelne kontrolujte ocel'ovú konštrukciu, či nie je skorodovaná alebo poškodená.

Dôležité poznámky:

- Tento návod nie je vyčerpávacím zoznamom bezpečnostných opatrení. Používateľ je zodpovedný za to, aby konal s ohľadom na bezpečnosť a dodržiaval všetky regionálne bezpečnostné predpisy.
- V prípade akýchkoľvek otázok alebo nejasností týkajúcich sa používania záhradného krbu sa obráťte na svojho špecializovaného predajcu alebo výrobcu.

Upozornenie: Nevhodné na použitie v uzavretých priestoroch. Upozornenie na nebezpečenstvo požiaru.

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov prispějete k svojej bezpečnosti a bezpečnosti svojho okolia a zabezpečíte, že si budete môcť naplno vychutnať útulnú atmosféru svojho štýlového záhradného krbu.